



Жедел штаб қарқынды жұмыс үстінде

Атырау мұнай өңдеу зауытының бас директоры Абзал Досжанов кәсіпорын мамандарынан құралған жедел штаб құрамында Перетаска және Соколок каналдарына барып, аталған су қоймаларынан зауыт аумағына тасқын суының келу қаупін бағалады.

Тексеріс барысында «Тухлая балка» булану алаңдары мен «Атырау ЖЭО» АҚ -ның «жылы» каналы арасындағы ұзындығы 1 шақырым болатын бөгетті қалпына келтіру туралы шешім қабылданды. Жақын арада аталған аймақта жұмыстар жүргізу үшін арнайы техника мен жұмыс күші жұмылдырылады. Сондай-ақ жедел штаб Атырау ЖЭО басшылығымен бірге Перетаска каналындағы гидравликалық қондырғылардың су өткізу қабілетімен танысып, Жайықта орналасқан зауыттың су алу ғимараттарына тасқын суының келу қаупін бағалады.

Бұдан кейін жедел штаб өкілдері Қайыршақты ауылдық округінің Томарлы елді мекені тұсындағы Жайық өзенінің бойында ұзындығы 1 шақырым болатын бөгет соғу жұмыстарының барысымен танысты. Сонымен қатар облыс әкімдігі комиссиясының тапсырмасымен АМӨЗ-дің жұмылдыру жасағы дәл сол аймақта орналасқан ұзындығы 1 шақырым қосымша бөгетті қайта құру жұмыстарына кірісті. Жаға бекіту шараларына атсалысып жүрген Томарлы ауылының тұрғындарының сұранысы бойынша АМӨЗ-дің жедел штабы қосымша арнайы техника мен қапшықтар бөлу туралы шешім қабылдады.

Подрядчикам напомнили
об ответственности



Қадірлі істе
қайыр бар

Үздіктен үлгі



AMANAT партиясының бастауыш партия ұйымдары арасында үздік деп танылған Атырау мұнай өңдеу зауытының БПҰ-на Жылыой аудандық AMANAT партиясының төрағасы Сайлаубай Таласов бастаған бастауыш партия ұйымдарының төрағалары мен хатшылары келіп, тәжірибе алмасты.

Тәжірибе алмасуға келген 12 БПҰ өкілдері наурыз айының соңғы күндерінің бірінде AMANAT партиясы Атырау облыстық бастауыш партия ұйымдарының тұңғыш форумына қатысқан болатын. Форумда қала, аудандардың барлық бастауыш партия ұйымдары бас қосты. Атырау облыстық

AMANAT партиясы филиалының төрағасы Абдолла Идресов форумды ашып, бүгінгі таңда жүргізіліп жатырған жұмыстармен қатар, партия саясаты мен оның стратегиялық міндеттерін жүзеге асырып, халықпен етене жұмыс істейтін құрылым болып есептелетін бастауыш партия ұйымдарының қызметінде ел игілігі мен мүддесі жолында ортақ іске жұмылуда сәттілік тіледі.

Форумда Жылыой, Исатай, Мақат аудандарының бастауыш партия ұйымдары жаңа жағдайдың талаптарына сай бірқатар басымдықтар бойынша ой-пікірлерімен бөлісті. Форум соңында қоғамдық жұмыста белсенділік танытып жүрген партия мүшелері марапатталды.

Зауытқа табан тіреген 24

партиялықтарға АМӨЗ Бастауыш партия ұйымының төрағасы Бақыт Өтебалы арнайы жасақталған кабинетте жұмыс барысымен таныстырып, ұйымның жетістіктерімен бөлісті. Өз кезегінде әр қонақ өзіне керекті ақпараттарды сіңіріп, қажетті құжаттар мен көрнекіліктерді түртіп алды.

«Өте керемет жұмыс жүргізіліп отырғаны бірден көрініп-ақ тұр. Әр құжатқа мұқият мән беріліп, партия мүшелерінің адал еңбек жолы анық айқындалғандай. Сіздерден алар тәжірибе көп. Менімен бірге келген партияластарға ұнағаны сөзсіз. Болашақта бірлесіп жұмыс жасаймыз деген сеніммен қызметтеріңізге сәттілік тілеймін», - деді Сайлаубай Таласов.

НАЗНАЧЕНИЕ



Решением общего собрания участников Товарищества, генеральным директором ТОО «АНПЗ» назначен Абзал Серикович ДОСЖАНОВ.

Абзал Досжанов родился 27 ноября 1984 года в г. Атырау.

Образование:

Атырауский институт нефти и газа; Французский институт нефти (IFP School).

Специальность:

инженер-механик-материаловед.

Профессиональная

деятельность:

ТОО «АНПЗ»: от оператора блока гидроочистки до главный специалист по технологии (2006 – 2010 гг.);

KMG Rompetrol: от менеджера по улучшению процессов до заместителя генерального директора – главного инженера (2010 – 2023 гг.)

АО НК «Казмунайгаз»: департамент переработки нефти и нефтехимии, начальник управления нефтепереработки (2023 – 2024 гг.).

Женат, имеет троих детей.

АКТУАЛЬНО

Подрядчикам напомнили об ответственности

Соблюдение всех стандартов промышленной, производственной, пожарно-газовой безопасности и охраны окружающей среды стало главной темой встречи и.о. руководителя ТОО «АНПЗ» Олега ЛЫЗЛОВА с руководителями подрядных организаций, занятых на заводе 28 марта.

В самом начале мероприятия начальник службы безопасности и охраны труда Арман ДИМУКАШЕВ сообщил собравшимся, что встреча носит ознакомительный и информационный характер и теперь, по инициативе О. Лызлова, такие встречи будут проходить ежеквартально. Он также озвучил статистические данные за I квартал 2024 года о выявленных службой БиОТ нарушениях подрядными организациями правил безопасности и охраны труда.

На сегодня 12 основных подрядных компаний, которые выполняют услуги на договорной основе более года, и есть временные – в общей сложности 24.

Все подрядные компании с 2020 года к основному договору получили приложение с требованиями по безопасности и охране труда, в которых в том числе прописаны нарушения, на которые накладываются штрафные санкции в адрес подрядных компаний.

– В 2023-й более 18 млн тенге штрафов было наложено на подрядные организации. Тем не менее, ваши работники, несмотря на все предпринимаемые меры, продолжают пренебрегать правилами и требованиями промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды. Зафиксировано 108 случаев. Среди прочих наибольшее количество (61) так называемых нарушений нулевой толерантности – сон на рабочем месте, нахождение под воздействием алкогольных, наркотических, психотропных веществ, пронос или использование мобильного телефона, – сказал он.

Остановился подробнее на запрете использования телефонов сотовой связи: требования эти не новые, но они были уже



сточены. В начале года вышло поручение КМГ о полном запрете использования телефонов с функцией фото- и видеосъемки на объектах административных корпусов и производственных площадок. 28 февраля 2024 года на заводе издан соответствующий приказ, информацию довели до коллективов компаний, работающих на АНПЗ. Димукашев объяснил, что телефоны отменили по нескольким причинам: это не взрывозащищенное оборудование; в целях информационной безопасности, в том числе утечки коммерческой тайны предприятия; неосторожность при пользовании: отвлеченный на телефон работник во время рабочего процесса способен не заметить опасность и причинить вред самому себе. Если по производственной необходимости телефон все же требуется, то следует написать служебное письмо на имя генерального директора с полным обоснованием необходимости его использования.

Он также предупредил о предстоящем месячнике транспортной безопасности с 15 апреля по 15 мая и ознакомил с целями и требованиями мероприятия:

– Подготовьтесь. Особое внимание будет уделяться разрешительной документации, оснащенности необходимыми средствами, следованию всем правилам ПДД. Время у вас есть, приведите в порядок всю документацию и устранили недочеты.

А. Димукашев напомнил присутствующим, что у любого сотрудника подрядной компании, так же, как и у работников АНПЗ есть право остановить работы, если они выполняются небезопасно. Помимо этого, каждый работник имеет право не выполнять работы, если он считает, что здоровье его самого и окружающих может пострадать и их жизнь – под угрозой. Эти правила применяются с 2022 года и внесены во все инструкции производственного персонала. Главный по ТБ напомнил, что с 2022 года вместо действовавших в КМГ Золотых правил техники безопасности и охраны труда были приняты Жизненно важные правила Международной ассоциации производителей нефти и газа, которые прописаны в приложениях к договорам подрядных компаний, и знать их – обязательное требование ко всем сотрудникам компаний, работающих на заводе.

Ведущий инженер по ПИГБ Григорий ЗАРЖЕВСКИЙ предоставил содержательную информацию о причинах возникновения экстренных ситуаций, связанных с несоблюдением правил пожарной и газовой безопасности, действиях, мерах их устранения и недопущения, а также о порядке проведения огневых работ и необходимых разрешительных документах. Он напомнил, что несоблюдение правил пожарной и газовой безопасности может привести к материальному ущербу, человеческим

жертвам и другим непоправимым последствиям.

Директор департамента производственного контроля Рахметулла КАПАНОВ также говорил о необходимости знаний промышленной безопасности, техники безопасности, пожарно-технического минимума всеми участниками рабочего процесса, о наличии разрешительных документов на отдельные виды работы. Он напомнил представителям подрядных компаний, что приступать к предстоящему ремонту подрядчики смогут только при полной укомплектованности и подготовке к работам.

Арман Димукашев обратил внимание присутствующих на одно из главных требований к охране окружающей среды – необходимость рационального использования воды и строгого следования договору в части недопущения загрязнений почвы и воздуха на территории завода при выполнении работ, а также, в рамках действующих договоров, уборки территории во время работ и по их окончании.

– Напомню, что порча почвы и воздуха влечет за собой не просто штраф, но и уголовное наказание. Также хочу сказать, что если загрязнения все же будут зафиксированы и будут наложены штрафы, то все их мы перенаправим истинному нарушителю. Подготовка к ППР уже началась, время для детального изучения условий договора, корпоративных стандартов, экологического кодекса и принятия всех необходимых для предстоящих работ мер у вас есть, – заключил А. Димукашев.

Специалисты завода ответили на все вопросы, заданные руководителями подрядных организаций. В заключение мероприятия Олег Лызлов предупредил подрядчиков, что на следующем совещании им нужно будет отчитаться о работе и принятых для стабильной работы мерах.

– Сегодня затронуты очень серьезные вопросы. Впредь к компаниям-нарушителям правил будут предприниматься самые строгие меры. Чтобы этого не произошло, нужно выполнять взятые обязательства, – сказал О. Лызлов.

АКТУАЛЬНО

Искусственный интеллект и мошенники

Развитие и активное внедрение IT-технологий и системы искусственного интеллекта позволяет существенно облегчить повседневную жизнь человека. Но не стоит забывать о том, что ИИ, включая нейронные сети, имеет потенциал быть использованным как для благих, так и для недобросовестных целей.

В последнее время распространено «голосовое» мошенничество – это имитация голоса, обман, целью которого является перевод денежных средств на банковские счета. Злоумышленники заблаговременно собирают сведения из открытых источников: социальных сетей, взломанных баз данных и персональных данных, размещенных в интернете. Затем они звонят с неизвестных или анонимных номеров для записи голосовых данных, обрабатывают их с помощью искусственного интеллекта и выдают себя за близких потенциальных жертв – для получения персональных данных или денежных средств. Образцом может служить запись продолжительностью всего в три секунды, при этом искусственный интеллект сохраняет эмоциональную окраску речи образца голоса. Помимо голосовых есть риски фейковых изображений: нейросети способны генерировать реалистичные изображения на основе имеющихся фотографий. Злоумышленник может использовать ИИ для создания фальшивых фотографий с целью распространения ложной информации или обмана систем проверки биометрических данных.

Здесь главное понимать, что ключевым аспектом безопасности пользования интернет-ресурсами является не отказ от новых технологий, а внимательность и предусмотрительность.

Проявляйте бдительность при получении звонков с неизвестных номеров, не раскрывайте свои персональные данные.

Не переходите по ссылкам, присланным вам с незнакомых номеров телефонов или аккаунтов. Более того, будьте осторожны и тогда, когда вас просят проголосовать по ссылке, даже ваши знакомые или родственники. Не устанавливайте мобильные приложения, не предоставляйте удаленный доступ к мобильному телефону и не переводите денежные средства на счета третьих лиц по указаниям, полученным в ходе телефонного разговора. Не реагируйте мгновенно на запросы незнакомых лиц по теле-



фону, даже если они представляются вашим близким, оператором ЦОНА, банка и т. д. Перезвоните в банк, оператору сотовой связи, родственникам, прежде чем следовать инструкциям людей, которых вы не видите.

Если вы или ваши знакомые столкнулись с мошенническими схемами, то непременно нужно обратиться с соответствующим заявлением в правоохранительные органы – для проведения разбирательств по факту мошенничества.

Периодически отдел корпоративной безопасности АНПЗ информирует сотрудников и деловых партнеров предприятия о случаях возможного мошенничества с фальсификацией данных и использованием некорректных реквизитов ТОО «АНПЗ». При отправке фишинговых и мошеннических электронных писем, адрес или доменное имя предполагаемого отправителя часто фальсифицируется или используется похожие домены. Как правило, с целью получения доступа к конфиденциальным данным в мошеннических сообщениях предлагается отправить ответ, позвонить по указанному телефонному номеру, перейти по ссылке либо открыть прикрепленный файл.

Будьте бдительными, не передавайте личную информацию и корпоративную информацию, если есть сомнения в подлинности звонка, сообщения или письма. Это может помочь защитить вас и ваших близких от возможных атак со стороны мошенников и киберпреступников.

Комплаенс-офицер ТОО «АНПЗ» Марлен Шайкенов

БЕЗОПАСНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

LOTO: спасение жизней и экономическая выгода

В рамках реализации плана мероприятий по производственной безопасности Атырауского нефтеперерабатывающего завода, на производстве ППНГО КУ ГБД внедрена система Lockout/Tagout – изоляция источников энергии.

Система предназначена для обеспечения безопасности персонала во время проведения ремонтных и восстановительных работ путем блокировки технологических узлов (запорная арматура, дренажная система, электровыключатели и пр.) и размещения предупреждающих знаков.

Как работает LOTO: на блокируемый участок размещается блокиратор со специальной биркой, на которой указан временной регламент, вид работ и участники. Бирка и блокиратор фиксируется на элементе индивидуальными замками участников работы. Каждый участник имеет индивидуальный замок и ключ, который позволяет блокировать свой участок работы, перед выполнением работы он закрывает свой замок на общей бирке/блокираторе.

– Нашей службой организовано обучение для производственного персонала ППНГО КУ ГБД. Работникам производства разъяснили принцип безопасной работы во время ремонта и технического обслуживания оборудования с применением системы LOTO, – говорит ведущий инженер по БиОТ Кажмукан БАЛТАБАЕВ.

На АНПЗ изоляция источников энергии осуществляется посредством применения специальных приборов, таких как тросовые блокировочные устройства, блокираторы вентиля и задвижек, электроавтоматов, пусковых кнопок и переключателей, а также множительный затвор и пр.

– Заблокировав оборудование и собрав замки всех участников на специ-

альной бирке в паре с блокиратором, можно быть уверенными, что безопасность работ гарантирована, участок заблокирован всеми участниками работы. Запуск системы невозможен без снятия блокиратора. Не вовлеченные сотрудники не могут «случайно» включить оборудование или вмешаться в ремонтный процесс, – рассказал К. Балтабаев. – Система LOTO позволяет контролировать весь процесс. В результате можно исключить фактор человеческой ошибки ввиду несогласованности действий или нарушений. Использование блокираторов позволяет заводу не попасть в печальную статистику, сохраняя жизни и здоровье работников.

Название системы защитной блокировки LOCKOUT/TAGOUT, общепринятое сокращение – LOTO, дословно переводится с английского языка как «Заблокируй/Проинформируй».

После успешного внедрения системы LOTO на производстве переработки нефти и глубокого обессеривания нефтепродуктов, планируется применение LOTO на ППП и ПППН. Сейчас идет работа над технической спецификацией по закупке оборудования. Началось обучение персонала. Планируется, что использовать систему LOTO на этих производствах начнут в III-IV квартале 2024 года.

Система LOTO снижает риски производственного травматизма и потенциально опасных ситуаций, следовательно – помогает уменьшить компенсационные и другие подобные выплаты. Применение системы позволяет контролировать процесс, исключая потенциально опасные ситуации, связанные с несанкционированной подачей жидкостей, газов, электроэнергии, случайный запуск оборудования.



ҚАЙЫРЫМДЫЛЫҚ

Қадірлі істе қайыр бар



Биылғы жылы Наурыз мейрамын он күн бойы тойлату жөнінде шешім қабылданғаны белгілі. Осы ретте Атырау мұнай өңдеу зауыты да қазақтың жаңа жылын өз деңгейінде атап өткен болатын. 14 наурыздан бастап қазақтың қара шаңырағы – киіз үй құрылып, түрлі шаралар ұйымдастырылған болатын.

Біздің ата дәстүрімізден келе жатырған қазақтың бойына сіңген қасиеттің бірі – ол қайырымдылық. Жесірін жалғызсыратпаған, жетімін жылатпаған, өзгені көкірегінен итермей бауырына басқан кең жүректі халық қашанда көмектесуге әзір.

Қазіргі қоғамда түрлі жағдайларға байланысты жағдайы төмен отбасыларда өте көп, ауыр дертке шалдыққан сәбилеріміз де азаймай тұр. Зауыттықтар барлығын бірдей жарылқап үлгермесе де, қасықтап болса да көмегін аямақ емес.

18 наурыз күні «Қайырымдылық – менен жөне сенен басталады» деген тақырыпта құрылған киіз үйдің ішінде жәрмеңке ұйымдастырылды. Зауыттықтар қолдарынан келгенше тәттілерін дайындап, қолөнерлерін қойып, қолжетімді бағада кәсіпорын қызметкерлеріне ұсынды. Бір күнге созылған жәрмеңкеден түскен табысқа қосымша ретінде жинақ ашылып, жәрмеңкеге қатыса алмаған зауыттықтарға өз үлестерін қосуға мүмкіншілік жасалды.

Жиналған қаражат 512 000 теңгені құрады. Сол қаржыға жағдайы төмен 4 отбасыға азық-түлік, тұрмысқа қажетті шаруашылық тауарлар алынып, таратылды. Сонымен қоса қаржылай көмек берілді. Әрбір жанұяға қиын-қыстау кезеңде зауыттықтар нұр болып шашылғандай. Үміттерін жалғағандай. Әр отбасы алғыстарын білдіріп, бата-тілектерін жаудырып жатты. Ал зауыттықтар үшін «қарғыс алма, алғыс ал», – деген қанатты сөз үнемі ойларында.

Сонымен қатар, 15 наурыз – қайырымдылық күні қарсаңында Атырау мұнай өңдеу зауытының кәсіподақ ұйымы 5 зейнеткер мен 8 қызметкерге материалдық көмек көрсетті. Олар тұрмыстық жағдайлары төмен, ерекше балалары бар отбасылардың арасынан таңдалып, кәсіподақ тарапынан қолдау білдірілді.

Осы орайда зауыт жастарының еңбегін бағалап кеткен жөн. Барлық шаруаға бір үйдің баласындай ат салысып, өз белсенділіктерін танытты.

Прогрессивный машинист Джаксыбулатов

«Лет 15 назад писать про меня надо было, а сейчас к чему? Про молодых писать нужно, это им стимулом послужит», – с порога заявил герой рубрики о заводских труженниках Марат Мукажанович ДЖАКСЫБУЛАТОВ, машинист технологических насосов насосной станций №42 ПИТН. Сразу стало понятно, что собеседник выпал интересный.

РАБОТА

Марат Мукажанович на завод пришел в 1992 году. А до завода были политехникум, два года в армии и 10 лет в бурении, в прикаспийской нефтеразведочной экспедиции. В ПНРЭ Марат Джаксыбулатов работал сначала помощником бурильщика, а затем – бурильщиком буровой. Отлично все было. Но в 1992 году, с распадом Союза, стали одна за другой расформировываться организации и предприятия, прикаспийская экспедиция в том числе.

– В бурении всё пошло на разлад после перестройки, со всем плохо всё стало: работы не было, денег не платили. Семью стало кормить нечем, и мы, работники, стали работу искать кто где. Я пошел на завод. Начальником отдела кадров был Герман Сергеевич Ким, он сказал: «посмотрим, кто нам нужен», но и надежды не дал. А через неделю вызвал на работу, – рассказывает Марат ага.

Так бурильщик прикаспийской экспедиции Джаксыбулатов стал наливщиком в цехе №4 ГНПЗ. Наставники были отличные – Дмитрий Жидков, Валерий Тарабрин, Алпысбай Кужиев – научили всему, что сами знали и могли. Первые 15 лет на заводе пролетели незаметно. А затем Марат Мукажанович освоил работу оператора, дальше – слесаря. Сейчас Марат ага работает машинистом технологических насосов.



– И швец, и жнец? Как можно освоить столько профессий за одну жизнь? – спрашиваю у Джаксыбулатова.

– Захочешь, и ты сможешь. Желание – это главное, – улыбается Марат Мукажанович.

32 года на заводе – срок не малый. Профессионал Джаксыбулатов за это время не раз сам был наставником. Он легко сходится с молодежью, понимает, что движет молодыми, становящимися на крыло специалистами.

– Если хоть небольшая искра интереса к работе есть в глазах, то нужно этот интерес поддерживать. Передавать им свое дело до самых тонкостей. Иногда приходится небольшой курс физики устраивать. Это жизненный опыт сам собой приходит, а рабочие моменты и профессиональные знания мы должны ребятам в деталях рассказать, – считает Марат ага.

– Вы увлечены работой?

– А как же?!

– Значит, свою жизнь работе посвятили?

– Да нет, все хорошо в меру, и распределять свое время нужно правильно.

ЖИЗНЬ

Есть у оператора Джаксыбулатова хобби – рыбалка.

Во время коллективизации, когда Голещкин избрал мурт на «советизацию аула» без учета местных условий, деды Джаксыбулатова спаслись от репрессий на территории России, в нынешней Астраханской области. Им пришлось оставить свое привычное скотоводство и заняться в тех краях рыболовством.

– Потом, в 1965-м году, мои родители переехали в Гурьев, а родня в Астрахани осталась, езжу к ним в гости, – рассказывает Марат Мукажанович. – К рыбалке интерес от дедов в наследство достался видимо. А тут, в Атырау, я с 4 лет от роду – балыкшинский. Так что всё сошло. Вот вчера не усидел на месте, хоть без удочек, но сходил к балыкшинскому мосту, посмотрел, кто и на что клюет.

Было у Марата Джаксыбулатова ещё одно, потрясающее, увлечение, которому помешали передовые технологии:

– Танцевать я люблю, занимался с 5 по 10 класс танцами, потом в техникуме продолжил. Раньше постоянным участником в цеховых праздниках был. Перед выступлениями брал уроки танцев в студии «Азлита», ходили – репетировали. Даже на практике в Актау был, первым делом студию танца нашёл и все три месяца занимался. «Когда музыка играет, у меня все внутри танцует», сказал один известный танцор, вот и у меня так же. Перестал танцевать в 45 лет, как вышли телефоны с видеокамерами. Снимают и на весь мир рассылают, такая слава мне не понравилась. Но как выйду на пенсию, обязательно снова пойду танцевать.

Вот откуда эти прямая осанка и молодость!

Слушаю рассказ нашего героя, думаю, что всё хорошо у человека. Но пережившие однажды горе не в силах скрыть грусть, навсегда поселившуюся в глазах и всегда побеждающую даже озорной огонек. Я решила, спросила. Марат Мукажанович ответил.

Дочь и сын – гордость отца. Сын, гордость всей семьи, закончил новосибирский институт, физико-математический факультет. Три года учился во Франции, экспромтом выучил французский язык. Доктора сейсмологических наук получил там же, во Франции: пять часов защищался на английском языке. Затем работал в Нидерландах. О нем и его работе писали в мировых научных журналах по сейсмологии. Пригласили на работу в Америку. Но молодой перспективный ученый Кайрлы Джаксыбулатов в 28 лет погиб в автокатастрофе. Все его работы родители передали в Новосибирск, преподавателю сына.

Память о сыне помогает всей семье не только справляться с горем, но и работать, дышать полной грудью, радоваться каждому дню, строить планы на будущее и жить.

Супруга Марата Мукажановича работает. Вместе с женой они ведут, как сейчас это называют, «правильный» образ жизни.

– Я не курю и почти 30 лет не пью спиртного. Соблюдаем правильное питание: не едим все подряд и в больших количествах. Следим за собой. Раз в год традиционно выезжаем в санаторий, делаем очистку организма, – рассказывает Марат ага. – Дочь о нас заботится, всё передовое от неё, не дает нам расслабляться.

Будьте здоровы, Марат Мукажанович, долгие-долгие годы. Пусть будут мир и счастье в вашем доме. И обязательно танцуйте!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

О безопасности на транспорте

С 15 апреля по 15 мая на АНПЗ пройдет месячник по транспортной безопасности. Мероприятие проводит Служба БиОТ.

Основные цели мероприятия: готовность транспортных средств к безопасной эксплуатации в весенне-летний период, снижение рисков возникновения дорожно-транспортных происшествий, повышение общего уровня безопасности на дорогах.

«В рамках данного мероприятия наша служба проведет обширную проверку транспортных средств подрядных организаций – для обеспечения безопасности на объектах завода ТОО «АНПЗ», – говорит Кайрат ОНГАРБАЕВ, инженер по транспортной безопасности службы БиОТ. – Также будут проверяться документы водителей и наличие всех необходимых разрешений и удостоверений. Особое внимание будем обращать на техническое состояние автомобилей, их соответствие действующим нормам и стандартам, на подготовку к весенне-летнему периоду, на световые приборы, работоспособность кондиционеров».

Уважаемые работники завода и подрядных организаций, если вы стали свидетелем нарушения безопасности на транспорте или у вас есть предложения по улучшению работы заводского транспорта, просим сообщать в службу БиОТ по номеру 25-99-74.

Просим всех принять активное участие!

Выражаем глубокие соболезнования товарным операторам ПИТН Руслану Жумахметову и Дамиру Нурбаеву в связи с безвременной кончиной матери;

товарному оператору ПИТН Рахидену Батырову в связи с кончиной брата.

ЖЕҢІС

Талабына нұр жауған Тұрсынғұл



Басылымның алдыңғы сандарынан сіздерге жақсы таныс Тұрсынғұл Жантілеуова мықтылығын тағы бір дәлелдеді. «ҚазМұнайГаз» компаниялар тобы қызметкерлері арасында жарияланған «Кәсібім – менің мақтанышым» шығармашылық байқауы өз мәресіне жетіп, қорытындысы шықты.

Байқауда арнайы комиссия шешімімен «Үздік әңгіме», «Үздік бейнеролик», «Үздік фотосурет» номинациялары бойынша жеңімпаздар анықталған болатын. Атырау мұнай өңдеу зауытынан Тұрсынғұл «Үздік әңгіме» номинациясы-

на қатысып, өз бағын сынап көрді. Осылайша, «Атырау мұнай өңдеу зауыты» ЖШС-нің 4-разрядты химиялық талдау лаборанты Тұрсынғұл Жантілеуова «Үздік әңгіме» номинациясының жеңімпазы атанды. ҚазМұнайГаз ұлттық компаниясының басқарма төрағасы Мағзұм Мырзағалиевтың атынан сыйлық пен дипломға ие болды. Ұлттық компания белсенділік танытқан барлық қатысушыға алғысын білдірді.

АМӨЗ бас директордың жалпы мәселелер жөніндегі орынбасары Сәлімжан Нақпаев жылы лебізін білдіріп, жеңімпазға сыйлығы мен дипломын табыс етті.